Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Перевоплощение-2

## Эксгибиционистка....

Проснулась уже под вечер от телефонного звонка. Звонил Миша и спрашивал, где я была вчера. Сославшись на новых подруг, я в трёх словах попыталась его успокоить, что у меня всё нормально. Миша в свою очередь меня предупредил, что задержится ещё на день или два, возникли какие — то проблемы. Я сказала ему,

- «За меня не волнуйся, делай все свои дела и приезжай. У меня много новостей и я их потом тебе расскажу. »

После разговора по телефону я встала и качаясь, пошла на кухню. В животе всё урчало, и я сильно хотела есть. Не давая разогреться, я ела котлету холодной и запивала водой из – под крана. Наконец – то набив свой желудок, чем попало, я снова рухнула на кровать. Спать я уже не хотела. Время было двадцать минут двенадцатого, и я решила позвонить Юле и Олесе.

Мой звонок их очень обрадовал и удивил. Они не думали, что я смогу добраться за один день и мне придётся кантоваться где — то с утра до вечера, пока не стемнеет. Мне очень повезло и в виду того, что они торопились в клуб, мы договорились встретиться завтра утром у меня дома.

Я лежала на кровати и вспоминала некоторые эпизоды моего путешествия. Время шло незаметно и я не помню, как уснула. Разбудил меня звонок в дверь. Соскочив с кровати, не одеваясь, я пошла открывать. На площадке стояли Юля и Олеся. Они так же были одеты, как и три дня назад. Я открыла дверь и впустила их. Впервые, когда они сняли дублёнки и прошли в комнату, я увидела их полупрозрачные блузки. Сквозь их просвечивали пышные и красивые груди второго, а может третьего размера. Они были такие же упругие, как и у меня, поэтому девчонки не носили бюстгальтер. На бёдрах висела короткая мини юбка из дорогой джинсовой ткани. Это было видно по её качеству. Я стояла перед ними совершенно голая и сама об этом забыла. Это, наверное, желание ходить голой, перерастало в привычку. Опомнившись, я сказала:

- «Извините за мой вид. Только что встала. Сейчас я накину халат. » - и уже собралась идти в спальню.

Меня остановила Олеся,

«Если тебе удобно так ходить, то пожалуйста. Ты нас нисколько не смущаешь своим видом.
 »

Девчонки сели на диван, а я пошла ставить чайник, что бы попить чай с тортом, который они купили по дороге ко мне.

Мы долго болтали, и я им рассказывала о своём путешествии. Они в шутку или у них было

своё мнение на этот счёт, называли меня чудачкой, сумасшедшей и ещё многими разными словами. Мне с ними было хорошо, и я на них не обижалась, поэтому сочла их высказывания в мой адрес, как комплимент. Когда уходили, на последок Юля спросила,

- «Ну что теперь больше не захочется так рисковать и испытывать судьбу?»

Я не долго думая, без зазрения совести решительно ответила,

 «А почему бы и не повторить, пока есть возможность и силы, да и Миша вернётся только через пять дней. Он сегодня звонил и предупредил меня. »

Юля и Олеся открыли рот, и молча, смотрели на меня таким взглядом, как будь – то я луну с неба достала, а затем Олеся выдала,

«Ну ты совсем без тормозов, ведь один раз получилось, так радуйся, второго может и не быть. »

Я не стала с ними спорить, а пригласила их завтра утром, обсудить эту новую мою идею, второго путешествия голой по окраинам и просторам родного города. Когда я закрывала за ними дверь, я Юле сказала,

- «Подумайте, если у вас есть время, про южную окраину города. Я там была лет восемь назад, когда ещё в школе училась и мама была жива. »

Юля пообещала и они ушли. На улице было тепло, и яркое солнце делало свою работу. В основном выпавший недавно снег почти растаял, и я решила подумать о запасном варианте. Сходив на стройку, я взяла там своё спрятанное пальто, и положив его в пакет, решила увезти и спрятать где — нибудь на окраине, или там где мне его будет легче взять, если другого пути не будет. Сев в автобус, я отправилась на юг города. Проехав железнодорожный вокзал, мне в глаза бросились гаражи, расположенные справа от дороги. Доехав до остановки кафе «Меридиан», я вышла. Осмотревшись, я увидела нагромождение разных конструкций и всякого хлама. Это было самое подходящее место. Незаметно я затолкнула пакет под кусок бетона и вышла на дорогу. Дождавшись автобуса, я вернулась домой, по пути купив чего — нибудь перекусить.

Остаток дня и всю ночь я отдыхала. Рано утром я предварительно приготовила ванну и горячий чай в термосе и поставила его в ванной комнате. Вскоре пришли Юля и Олеся. Мы решили вместе позавтракать и обсудить детали. Они меня начали отговаривать, ссылаясь на погоду, но я стояла на своём. Наконец они сдались. Свои упорством, я вывела из себя даже Юлю, которая казалась мне гораздо спокойнее, чем Олеся. Юля в резкой форме ответила мне,

- «Если хочешь на юг, увезём тебя хоть до Казахстана. »

Я отшутилась,

«В Казахстан не надо, у меня нет загран паспорта, если можно, то где – нибудь поближе. »

Тут Олеся что – то вспомнила и с радостью на лице сказала,

- «А поехали на нашу старую дачу, которую мы забросили лет пять назад. Там и природа отличная и рыбалка, ну в общем как тебе нравится. »
- «Далековато будет оттуда пешком идти, но зато может это её успокоит. » и переглянулись между собой.

Не понимая, о чём они говорят, я сказала,

- «На дачу, так на дачу, хоть и бывшую. Я согласна. »
- «Остальное пусть вас не беспокоит»

Я встала из – за стола и вышла в коридор. Надев сапоги и дублёнку, я вернулась и с радостью заявила,

- «Я готова!»

Юля и Олеся вообще обалдели, но поняв, что спорить со мной бесполезно,

- «Что, прямо сейчас поедем. Может подождём когда снег снова пойдёт?» вставая из за стола, сказали они, в один голос.
- «Это может, был последний снег этой зимы и до следующей не будет, а ждать столько времени я теперь уже не хочу. » сказала я в ответ и застегнув пуговицы, пошла к двери.

В машине Олеся спросила меня об одной услуге,

 «Можно снять начало моего похода на камеру, а так же когда я буду купаться и ползать по снегу голая?»

Я с радостью согласилась,

 «Только мне нужна карнавальная маска, чтобы закрыть глаза. И ещё чтобы об этом знали только мы втроём. »

Они завернули домой и взяв маску и камеру мы двинулись в путь. Позади, остался вокзал, и то кафе, где я была ещё вчера. Погода была отличная, и машина ехала очень быстро. Мелькали дома, высокие заборы разных заводов и прочие строения. Дорога была хорошая и я не успевала читать указатели, что бы хоть как то ориентироваться. Проехав станцию Исаковский, мы повернули на юг. Доехав до развилки, Юля сказала,

- «Раз ты не хочешь ехать в Казахстан, то повернём направо и поедем на дачи. »

Мы ещё долго петляли по лесным и полевым дорогам. Чтобы не забуксовать, Юля выбирала только хорошую дорогу, хоть и было ехать дальше. Проехав три или четыре населённых пункта, название двух я успела прочитать, Старокамышинск и Бажово, а два других пролетели как то незаметно. В районе Луговой, мы повернули направо и через пару километров остановились. Виднелось, что — то непонятное, оставшееся от бывших строений. Мы вышли из машины. Я была уже давно без дублёнки и при встречных машинах просто ложилась на заднее сиденье. Время было десять минут второго. Юля взглянув на спидометр, решила меня напугать,

- «Ничего мы намотали, сорок четыре километра!» «Может найдём поближе место?» ещё раз спросила Юля. Я сказала, что меня это вполне устраивает. Солнышко пригревало хорошо, даже крыша у машины была тёплой.
- «Ну давай ныряй в снег, мы тебя сейчас будем снимать!» с чувством какой то радости и насмешки сказала Олеся.

Я, надев очки, спустилась с дороги и направилась в поле. Кое — где ещё было прилично снега, и я начала валяться. Перекатываясь с боку на бок и кувыркаясь, я обтирала себя снегом и не забывала про грудь и промежность. Это меня начинало возбуждать и я немного успокоила себя. Мне не хотелось это делать при дёвчонках. Юля сама предложила мне сделать это и тогда я приложила все усилия, чтобы всё произошло очень бурно и запомнилось им надолго. Через несколько минут, от того, что за мной с пристрастием наблюдают Юля и Олеся, я сильно возбудилась. Обтирая себя снегом и толкая его в промежность и насыпая между грудей, я превзошла саму себя. Волна оргазма захлестнула мой разум, и я бурно кончила. Лёжа на снегу, я смотрела на небо. Плыли лёгкие облака и светило солнце. Полежав несколько минут, я встала и подошла к Юле и Олесе и спросила,

- «Ну что, впечатляет?»

Юля спросила,

- «И как часто у тебя это происходит во время пути?»
- «В первый раз было что то около девяти или десяти раз, а что будет во второй, не знаю.
  Один уже есть!» ответила я и перевела разговор на другую тему.

Я спросила у Юли, как примерно идти и где лучше обойти людные места и сократить путь. Юля как могла, так и объяснила. Попрощавшись с девчонками, я пошла через поле по направлению к лесу. Юля развернула машину, и они уехали. Теперь я была предоставлена самой себе.

Отойдя подальше от дороги, я повторила и возбудившись до изнеможения я стонала, каталась по снегу и так бурно кончила, что сама не ожидала. Ведь после первого раза прошло всего полчаса. Немного отдохнув, я продолжила свой путь.

До вечера я шла по полям и небольшим лесным массивам. Если попадала на пути дорога, то я старалась узнать по указателям, куда она идёт, что бы хоть примерно ориентироваться. Не обошлось и без проколов. Чтобы узнать название населённого пункта, мне пришлось пройти километра полтора, а затем вернуться назад. К ночи мне очень повезло, и я узнала дорогу, по которой мы ехали. Всю ночь я шла почти без остановок. К утру, пройдя через большой лесной массив за ночь, в котором я дважды изнемогала от возбуждения и прячась за деревьями, как сумасшедшая каталась по снегу.

Утром я вышла к развилке на Казахстан и оставив перекрёсток слева, отошла от дороги на безопасное расстояние, чтобы меня не смогли видеть с дороги. Весь день я крадучись шла вперёд к цели. Станцию Исаковская мне пришлось обходить чуть ли не за километр. Дальше я двигаться не могла и отойдя в сторону занялась собой. Я не жалела себя и своё тело. Возбудившись до предела и изнемогая, я сама не зная, что творила с собой. Чувства и ощущения, которые я испытывала, я просто не могу объяснить. Обессилев и упав без чувств, я провалялась на опушке леса в снегу неизвестно сколько времени. Конечно, я могла простыть и потерять сознание, а впоследствии, замёрзнуть ночью, но то, что я делала с собой, это было выше моих сил.

С наступлением темноты, я пошла дальше. Теперь мне нужно было собрать все силы, а иначе придётся проводить день на окраине города в каких — нибудь развалинах и сидеть тише воды, что бы не выдать себя. Я пересекла развилку железнодорожных путей и приблизилась как можно ближе к дороге. Прячась за всякими предметами и всем, что может укрыть меня от проезжающих машин я уверенно шла вперёд. Две небольшие задержки случились на кольце. Мне пришлось долго пережидать поток машин, но чем становилось темнее, тем машин проезжало всё меньше и улучшив момент, мне удалось преодолеть эт от сложный участок.

После второго кольца у развилки Троицкого тракта, я облегчённо вздохнула, выйдя почти на финишную прямую. Осталось несколько километров по прямой, вдоль железной дороги. Пропуская локомотивы и случайных прохожих, а так же рядом проходящие машины, я устремилась вперёд. Силы были на исходе. Приходилось пережидать лёжа в снегу, а затем короткими перебежками преодолевать открытые участки пути. Время поджимало, а рисковать было нельзя, слева железная дорога, а справа гаражи и если бы кто меня заметил, то ему не составило бы труда сделать со мной, что он хотел, а тем более я сама пришла голая и готовая, раздевать не надо. Пока я преодолевала этот участок, я сильно перетрусила. Но всё же судьба была на моей стороне. Добравшись до кафе, я ползком, так как там было много свету, нашла пакет с пальто и скатившись в кювет со снегом немного расслабилась. Пересилив себя, и сжав зубы, я собрала всю себя в единое целое и молча, без стонов и ползаний по снегу испытала сильный оргазм. Кончив, я ещё долго лежала, зарывшись в снег, и смотрела в небо. Были слышны разговоры мужиков и смех девушек. Отъезжали и приезжали к кафе машины. Шла полноценная ночная жизнь.

Я встала и спрятавшись одела пальто. Отряхнувшись от снега, я вышла на остановку и сев в первый попавшийся автобус поехала ближе к дому. Через несколько остановок автобус повернул и я вышла. Дальше я добиралась пешком. Домой пришла уже в восьмом часу. Измученная и уставшая, я не раздеваясь зашла в ванну и там сняла сапоги и пальто, а затем залезла в воду. Я не чувствовала, что она была холодной, но открыв горячую воду, легла на дно ванны. Пока вода набиралась, я немного отлежавшись, принесла хлеб и колбасу, налив чай стала с жадностью кусать наскоро сделанный бутерброд и запивать. Двое суток у меня не было во рту ни крошки, если не считать снег. Это была и вода и еда. Немного придя в себя, я пошла спать. После двух суток на ногах у меня просто не было сил.

После этого приключения, я проспала весь день и ночь, лишь вставая по нужде и по пути закинуть в желудок небольшой бутерброд. Утром, половина шестого меня разбудил телефонный звонок. Девчонки потеряли меня и пытались дозвониться, а я отключила его, когда пришла домой и только включила под утро надеялась, что вдруг Миша позвонит. Но он спохватился только вечером. Через час раздался звонок в дверь, приехали Юля и Олеся. Впустив девчонок, я шатаясь пошла на кухню. Видя моё состояние, они увели меня на кровать и сами решили приготовить, чего — нибудь пожрать. Через час мы сидели за столом, и я впервые за трое суток ела горячую пищу. Потом мы пили чай и доедали торт, оставшийся с первого раза. Юля мне посоветовала, для восстановления сил, нужно есть шоколад, и я достала вазу с конфетами и почти половину уничтожила одна.

Постепенно я рассказала Юле и Олесе всё о своём путешествии. Они очень восхищались и одновременно ругали меня. Я была полностью довольна своим решением и то, что всё получилось. Я сидела в кресле совершенно голая и зная, что Юле и Олесе на это наплевать, не собиралась даже накинуть халат. На кухню и в ванную, я проходя мимо них, замечала их взгляды на себе. При каждом шаге мои груди покачивались, как бы подпрыгивая в такт. Постепенно я стала приходить в норму, но круги под глазами ещё говорили о бессонных ночах.

Тут я вспомнила о том, что перед началом моего похода, они снимали на камеру. Мне было очень интересно. Я никогда не видела себя со стороны, а тем более в таком ракурсе. Я как то невзначай напомнила Олесе об этом и она сжав голову, ойкнула,

- «Ой дура, совсем забыла. Диск у меня лежит в сумочке. »

Олеся встала с кресла и пошла в прихожую. Я смотрела ей вслед и глядя на её фигуру и походку, восхищалась ей. Сумочка лежала на полочке и Олеся стала наклоняться, чтобы взять её. Во время наклона, юбка и без того короткая, приподнялась вверх и я увидела, что под ней не было нижнего белья. Чтобы убедиться окончательно, я нечаянно уронила чайную ложечку и наклонилась поднять её. Рука шарила по полу, а мой взгляд был устремлён в прихожую. Я пыталась рассеять свои сомнения и оказалась права. У Олеси действительно не было плавок, а капрон держался на поясе для чулок. Юля уловила мой взгляд и следила за мной и моим поведением в возникшей ситуации. Поняв моё любопытство, они стали под разными предлогами, что — то у меня спрашивать и вскоре я поняла, что они обе одеты одинаково. Во

время просмотра двадцати минутной записи я изнемогая от возбуждения незаметно опустила руку к низу живота и стала незаметно продвигать пальцы дальше. Я сидела голая, и это нельзя было не заметить. Ближе всех ко мне сидела Олеся. Она положила свою руку мне на бедро и так же медленно стала поглаживать, продвигать её мне между ног. Поняв, что она хочет, да и я не скрывала этого своим поведением, я навалилась на спинку кресла и расслабилась. Юля вышедшая в это время на кухню подошла ко мне сзади и положив руки на плечи, стала гладить их и постепенно опускаться к груди. Моя грудь и промежность оказались во власти двух моих новых подруг. Мне было хорошо, и я слегка постанывала, наслаждаясь лёгкостью прикосновений и нежностью рук Юли и Олеси.

Олеся присев передо мной как бы случайно раздвинула ноги, и я увидела чисто выбритый лобок и всё остальное. Её рука коснулась моих половых губ и раздвигая их пальчиками проникла внутрь. Затем она встала и отошла в сторону, оставив своё занятие. Юля, гладившая мои груди и плечи, вышла из — за спинки кресла совсем голая. Её низ живота был так же, чисто выбрит, и это было так необычно и возбуждающе. Юля заняла на полу передо мной место Олеси, а Олеся стала снимать блузку и короткую юбочку и подошла ко мне сзади, заняв Юлино место.

Через несколько минут мы были уже в спальне и наслаждались, доставляя друг другу массу удовольствия. Когда желания Юли и Олеси были полностью удовлетворены, они взялись за меня. Я не знала, что со мной происходит, кружилась голова, перед глазами всё плыло, как в тумане. Сердце готово было вот — вот выскочить, а что происходило с моим влагалищем, и внутри него, невозможно было описать. Волны оргазма, одна за другой, накрывали меня, и я не помню, как провалилась в небытие. Я лежала без сознания; раскинуты руки и ноги в разные стороны говорили о том, что меня только что изнасиловали две прекрасные мои подруги. Я, потом вспоминая, даже представить себе не могла, что две девушки это сделали в сто раз лучше, чем десяток мужиков.

Когда я пришла в себя, всё повторилось снова, и я опять потеряла сознание. До вечера я ещё дважды, возбуждённая до предела своими подругами падала на кровать без чувств.

С наступлением темноты они уехали. Им нужно было идти на работу в клуб. Я обессилевшая сползла с кровати и на четвереньках доползла до стола. Сев в кресло, я налила ещё тёплый чай и доела оставшиеся бутерброды. Немного отдохнув я разогрела кашу и поджарив колбаску с яйцом подкрепилась. Выпив крепкого кофе, я доела остатки шоколадных конфет и легла спать. Я слышала, что звонил телефон, но не было сил встать и подойти. От всего этого я так крепко спала, что даже не слышала, как звонят в дверь. Предполагая, что я в отрубе, они сходили в магазин и купив продуктов, позвонили мне из магазина, а потом снова вернулись. Во второй раз я их услышала и впустила. Сообразив что — нибудь на стол, мы повторили вчерашний день, а так же и следующий. От сильных оргазмов я теряла сознание, а Юля и Олеся все наши кувыркания в постели снимали на камеру.

Три дня подряд Юля и Олеся меня насиловали и трахали как хотели. Я отдыхала только ночью, а всё остальное время находилась в полуобморочном и бессознательном состоянии. Я

не выходила из квартиры и ела только то, что они приносили с собой или готовили на скорую руку. Вечером третьего дня я сказала,

«Девчонки, завтра приезжает Миша и мне всё надо привести в порядок, а у меня уже нет сил, даже дойти до ванной. Я обмочила уже всю кровать. Давайте, продолжив всё при следующем удобном случае. »

Я не думала, что они поймут меня и так отнесутся к моим словам. Они решили, что если я молчу, то можно делать со мной всё. Юля и Олеся быстро помогли мне навести порядок и почистить постель, что бы, не было всяких запахов, а Я потом весь вечер её сушила феном. Прибрав на кухне, и приготовив лёгкий ужин, мы посидели ещё часик, и они уехали, пожелав мне не пуха не пера.

Миша приехал в одиннадцатом часу. По моему виду он сразу всё понял, что я не отдыхала, а где то бегала голая и трясла своими грудями целую неделю. Накрыв на стол и покормив Мишу, я начала свой подробный рассказ, упустив контакты с Юлей и Олесей. Миша быстро возбудился и потащил меня в постель. В течении остатка дня и ещё прихватив немного ночь, Миша периодически возбуждался после моего рассказа и трахал меня, изливая во влагалище своё семя и заставляя изнемогать от оргазма моё тело.

Так закончилась суббота, и наступило воскресенье. Проснулся Миша в возбуждённом состоянии, и мы с ним продолжили вчерашний разговор. Мише было интересно всё, что я чувствовала во время своих походов, и периодически продолжал меня трахать. Весь день мы только этим и занимались. Пока он ходил в магазин, я успела немного отдохнуть. После обеда всё продолжилось снова. К вечеру я уснула, даже не поужинав. Я так устала и была измотана, что ничего не хотела.

Утром Миша ушёл на работу и не заставив себя долго ждать, приехали Юля и Олеся. Первым делом они спросили меня,

- «Ты рассказала своему мужу про нас?» и услышав ответ нет, обрадовались.
- «Правильно, пусть об этом он не знает. Это наше женское дело. » добавила Юля.

Выслушав мой рассказ, и то чем мы занимались, мы позавтракали и так ненавязчиво, Олеся спросила,

- «Ну что, ты к подвигу готова сегодня, или после встречи мужа ты совсем шевелиться не можешь?»

Я не хотела показать свою слабость, да и обижать подруг не охота было, что они зря что ли ехали ко мне и я сказала,

- «Я ведь не мужик и мне не нужно, что бы у меня стояло. Надо чтобы входило в меня то, что

у кого есть. »

- «Ну ты и сказала!» - ответила рассмеявшись Юля.

Девчонки скинув с себя по паре тряпок оказались совершенно голые и не смотря на июльскую жару, мы стали заниматься любовью, доводя друг друга до оргазма. Дальше они переключились на меня, и я опять стала терять сознание. Юля и Олеся притащили с собой разные игрушки из секс — шопа и пробовали их на мне. Так как я была в полусознании и часто совсем теряла его, то мне было всё равно.

Ближе к пяти часам они закончили и быстро собравшись, ушли. Вечерами, Миша слушая мои рассказы, не давал мне покоя, трахая меня по несколько раз за вечер.

Такой кошмар продолжался всю неделю. В течении дня, когда я теряла сознание и не понимала, что со мной происходит, Юля и Олеся трахали моё безчуственное тело, применяя свои игрушки, разной длинны и размеров, многие они мне даже не показывали. Вечером продолжал Миша. Я не могла возразить и попросить отдыха, потому что пришлось бы всё объяснить ему. А Юля и Олеся, поняв, что мне это нравится и я, после сделанных записей на диске, буду молчать, пользовались этим и пробовали на мне все свои фантазии. Эти съёмки они делали специально, чтобы сильнее привязать меня к себе, а в свободное время получать удовольствие от просмотра.

Продолжение дальше...